Pravila o organizaciji in izvedbi nagradne igre CHIOS MASTIKA
 
1. Organizator nagradne igre
 
Organizator nagradne igre so Dolenjske lekarne Novo mesto p.o., Kandijska cesta 1, 8000 Novo mesto (v nadaljevanju: organizator).
 
2. Trajanje nagradne igre
 
Nagradna igra traja v času od 30. 05. 2025 do 06. 06. 2025 na Facebook in Instagram profilu Dolenjskih lekarn. 
 
3. Način sodelovanja v nagradni igri
 
Nakup ni pogoj za sodelovanje. V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s prebivališčem v Republiki Sloveniji z izjemo zaposlenih v Dolenjskih lekarnah Novo mesto p.o. in njihovih ožjih družinskih članov. Ena oseba lahko sodeluje na vsakem profilu (Facebook in Instagram) Dolenjskih lekarn le enkrat. 
 
V zaključnem žrebanju bodo sodelovali vsi, ki bodo v obdobju nagradne igre od 30. 05. 2025 do 06. 06. 2025  do 23.59. ure, na Facebook ali Instagram profilu Dolenjske lekarne sledili Facebook ALI Instagram profil ter všečkali in komentirali objavo CHIOS MASTIKA.
 
Z všečkanjem in komentiranjem (sodelovanjem v nagradni igri) se šteje, da so vsi sodelujoči seznanjeni in soglašajo s temi pravili o organizaciji in izvedbi nagradne igre. 
 
4. Žreb nagrajenca, nagradni sklad in predaja nagrade
 
Žrebanje nagrajencev bo dne 07. 06. 2025  v popoldanskih urah.
 
Nagrado prejmeta 2 izžrebanca za nagradno igro na Facebook profilu in 1 izžrebanec za nagradno igro na Instagram profilu. Nagrada je 1 paket izdelkov iz Chios mastike (1 x Mastika žvečljive tablete, 1 x Mastika pastile, 1 x vzorec Mastika gel zobne paste).

 
Vrednost nagrade ne predstavlja doseženega dohodka (davčne osnove) v skladu s 108. členom Zakona o dohodnini, od katerega organizator igre obračuna in plača akontacijo dohodnine v imenu in za račun nagrajenca po stopnji 25 % v skladu s 131. členom Zakona o dohodnini in 321. členom Zakona o davčnem postopku.
 
Nagrajenec bo o žrebu obveščen z odgovorom na komentar objave najkasneje do 07.06.2025
 
Nagrajenec bo pozvan, da organizatorju posreduje svoj naslov, e-mail ali tel. številko. O načinu prevzema nagrade se naknadno dogovori z organizatorjem nagradne igre. Če nagrajenec v roku 7 dni po pozivu ne odgovori in ne posreduje informacij o prevzemu nagrade, se smatra, da se nagrajenec nagradi odpove, organizator pa je prost svoje obveznosti glede izročitve nagrade izžrebancu. Nagrada se torej v takem primeru ne podeli. Če izžrebanec sprejem nagrade odkloni, se šteje, da izžrebanec nagrade ne želi sprejeti ter je tako organizator v razmerju do izžrebanca prost vseh obveznosti po tej nagradni igri. 
 
Nagrada bo nagrajencu poslana po pošti na stroške organizatorja oz. se bo organizator z nagrajencem dogovoril o drugih načinih prevzema, če pošiljanje po pošti ne bo mogoče. Organizator ne odgovarja za morebitne izgubljene ali poškodovane pošiljke. Šteje se, da je nagrada izročena nagrajencu, ko jo organizator odpošlje na naslov, ki ga je navedel nagrajenec, organizator pa ne odgovarja za njeno dejansko dostavo. V primeru, da nagrajencu ni mogoče vročiti nagrade oz. je ta vrnjena organizatorju, se šteje, da je nagrajenec zavrnil nagrado, le-ta pa ostane nepodeljena. 
 
Sodelujoči v nagradni igri soglaša z objavo svojega imena in priimka na Facebook in Instagram profilu Dolenjskih lekarn. 
 
5. Splošno o nagradah in nagrajencih
 
Rezultati so dokončni. Pritožba ni mogoča. Nagrade ni mogoče zamenjati za denar ali katerokoli drugo nagrado. Prenos nagrad na tretjo osebo ni možen. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se ugotovi, da je uporabnik v igri sodeloval v nasprotju s pravili nagradne igre. Za kakovost in lastnosti nagrad je odgovoren proizvajalec.
 
6. Reševanje pritožb 
 
Za vse morebitne spore, nastale iz naslova nagradne igre, ki jih ni moč rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Novem mestu. 
 
7. Varstvo podatkov
 
Sodelujoči v nagradni igri organizatorju nagradne igre dovoljuje, da do preklica sodelujočega vodi, vzdržuje in obdeluje zbirko posredovanih osebnih podatkov (kontaktni podatki na Facebooku in Instagramu, naslov za dostavo, e-naslov in druge, z njegove strani posredovane osebne podatke) sodelujočih uporabnikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1) (Uradni list RS št. 94/2007 s spremembami) v podatkovni bazi Dolenjskih lekarn Novo mesto p.o. za namene izvedbe nagradne igre, s čimer sodelujoči izrecno soglaša, ko pristaja na pravila in splošne pogoje nagradne igre. Podatki o sodelujočih posameznikih se hranijo 5 leti od objave nagrajencev nagradne igre za namene dokazovanja izpolnjevanja pogodbenih obveznostih organizatorja. Kontaktni podatki pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov so telefon: +386(0) 2 620 4 300 in elektronski naslov: dpo@dolenjske-lekarne.si. 
 
Udeleženci nagradne igre izrecno soglašajo, da organizator nagradne igre njihove osebne podatke, ki jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabi za potrebe te nagradne igre. Privolitev v zbiranje osebnih podatkov je prostovoljna. Udeleženci imajo v zvezi z obdelovanjem osebnih podatkov pravico do dostopa do podatkov, pravico do popravka, pravico do izpisa (»pravica do pozabe«), pravico do omejitve obdelave, pravico do prenosljivosti podatkov ter pravico do ugovora.
Udeleženci lahko posredujejo morebitno pritožbo v zvezi z obdelovanjem osebnih podatkov organizatorju na elektronski naslov: dpo@dolenjske-lekarne.si. 
 
Prav tako ima vsak udeleženec, na katerega se nanašajo osebni podatki, pravico, da vloži pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu, če meni, da obdelava osebnih podatkov v zvezi z njim krši določila na področju varstva osebnih podatkov.
 
Organizator se obvezuje, da bo podatke obdeloval in varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) (Ur. l. RS, št. 94/2007-UPB1 s spremembami) in Zakonom o varstvu potrošnikov (ZVPot) (Ur. l. RS, št. 98/2004-UPB 2, 126/2007, 86/2009 s spremembami).
 
Podatki o sodelujočih v nagradni igri se zbirajo v Lekarni Novo mesto, Kandijska cesta 1, 8000 Novo mesto in so posredovani na upravo Dolenjskih lekarn Novo mesto p.o.. Organizator nagradne igre hrani dokumentacijo v zvezi z njeno izvedbo na naslednji način:
· Vse podatke o nagradni igri (zapisnik o izvedbi nagradne igre in ta pravila) se hrani do 30. 05. 2030.
· Osebne podatke o osebah, ki so sodelovali v nagradni igri in niso bili izbrisani se hrani do dneva žreba. 
· Dokumentacijo v zvezi z nagrajenci se hrani v skladu z davčnimi in računovodskimi predpisi ter internimi predpisi organizatorja. 
 
Po poteku zgoraj navedenih rokov organizator igre dokumentacijo komisijsko uniči v skladu s svojimi internimi akti. 
 
7. Končne določne
 
Pravila o organizaciji in izvedbi nagradne igre pričnejo veljati 30. 05. 2025 V času trajanja nagradne igre so pravila na vpogled na spletni strani Javnega zavoda Dolenjske lekarne. Facebook/Instagram na nikakršen način ne sponzorira, potrjuje, upravlja ali je povezan s to nagradno igro.
 
Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil.
 
V Novem mestu, 29. 05. 2025. 


